

2018年4月26日

各位

会社名 シンバイオ製薬株式会社
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 吉田 文紀
(コード番号: 4582)
問合せ先 IR 担当 (TEL.03 - 5472 - 1125)

(訂正) 当社取締役に対して発行する新株予約権 (ストックオプション) の
発行内容等確定に関するお知らせ

2018年4月26日に開示いたしました「当社取締役に対して発行する新株予約権 (ストックオプション) の発行内容等確定に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

1. 新株予約権の払込金額又はその算定方法

- (1) 新株予約権 1 個当たりの払込金額: 20,300 円
- (2) 株式 1 株当たりの払込金額: 203 円

なお、本新株予約権の割当てを受ける者は、金銭による払込みに代えて、当社に対して有する報酬債権と本新株予約権の払込債務とを相殺するものとする。

【訂正後】

1. 新株予約権の払込金額又はその算定方法

- (1) 新株予約権 1 個当たりの払込金額: 19,800 円
- (2) 株式 1 株当たりの払込金額: 198 円

なお、本新株予約権の割当てを受ける者は、金銭による払込みに代えて、当社に対して有する報酬債権と本新株予約権の払込債務とを相殺するものとする。

以上